

江苏省第十三届“中医药就在你身边”健康巡讲活动--岐黄校园行

江苏省第十三届“中医药就在你身边”健康巡讲活动 岐黄校园行——走进盱眙县第二中学

主办: 江苏省中医药发展研究中心
江苏省中医药学会
承办: 江苏省中医药学会眼科专业委员会
南京中医药大学附属医院
江苏省中医院
盱眙县中医院
盱眙县第二中学
协办: 盱眙县第二中学
2023年11月30日

江苏省第十三届“中医药就在你身边”健康巡讲 ——“岐黄校园行”活动走进盱眙县第二中学

通讯员 杨礼宝 唐伟 傅敏



11月30日下午,江苏省第十三届“中医药就在你身边”健康巡讲“岐黄校园行”活动在盱眙县第二中学举行。本次活动由江苏省中医药发展研究中心、江苏省中医药学会主办,江苏省中医药学会眼科专业委员会、南京中医药大学附属医院、江苏省中医院承办,盱眙县中医院、盱眙县第二中学协办。江苏省中医药发展研究中心副主任、江苏省中医药学会副秘书长费忠东,南京中医药大学中医眼科及眼视光学教研室主任、江苏省中医院眼科主任施伟教授,江苏省中医药学会学术发展部副主任李家宝,江苏省中医药学会学术发展部副主任商璐,盱眙县委教育工委书记、县第二中学党委书记、校长张成桃,盱眙县中医院党委书记、院长何占德出席活动,盱眙县第二中学师生代表400多人参加了活动。

费忠东在活动讲话中表示,中医药是中国传统文化的重要组成部分,通过中医药文化进校园活动的开展,依托传统文化,坚持立德树人,让广大青少年在中医药文化的熏陶下,认识中医药,热爱中医药,这不仅是在传播健康知识,提升健康素养,培养健康人格,更是在播种中医药事业发展的希望,让中医药的种子在孩子们心里生根发芽、开花结果。同时对进一步增强孩子们

的文化自信和民族自信有着重要意义,希望通过“岐黄校园行”等多种形式,广泛开展中医药文化进校园活动,能够播撒更多中医药的种子,将来涌现出更多优秀的中医药传人。

张成桃对“岐黄校园行”活动在盱眙县第二中学举行表示欢迎。他说,此类活动的开展不仅丰富了学生们的课余时间,还让他们更加了解和关注中国传统中医药文化,表示学校还将联合有关单位继续开展中医药文化科普活动,让更多的学生了解和传承中医药文化。希望学生们要牢记讲座内容,充分运用到实际生活当中去,在努力完成自己的学业的同时,更要重视身体健康,要注意用眼卫生、科学用眼,远离手机等电子产品,保护好自己

的眼睛。

活动中,费忠东一行还向该校师生赠送了中医药科普读物《中医药就在你身边——学生中医药文化读本》600册。

施伟教授以“保护眼睛,远离近视”为主题,从青少年近视现状、青少年近视的危害、近视的表现和预防等方面,现场宣讲了儿童青少年近视核心知识,授课内容丰富,通俗易懂,生动精彩,赢得了阵阵热烈的掌声。



江苏省中医药发展研究中心副主任、江苏省中医药学会副秘书长 费忠东



南京中医药大学中医眼科及眼视光学教研室主任、江苏省中医院眼科主任 施伟



盱眙县委教育工委书记、县第二中学党委书记、校长 张成桃

